



## **Pesca e Aquicultura**

### **RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 03/2017 DE ABERTURA DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS NA MODALIDADE NÃO OBRIGATÓRIO PARA A EMBRAPA PESCA E AQUICULTURA**

O Chefe Geral substituto da Embrapa Pesca e Aquicultura, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação nº 01 do edital Nº 03/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 9 . Cronograma

Onde se lê:

<b>Inscrições Abertas</b>	<b>Avaliação das Inscrições</b>	<b>Avaliação Escrita</b>	<b>Entrevistas</b>	<b>Divulgação do resultado</b>
14/12/2017 a 31/01/2018	01/02/2018 a 08/02/2018	14/02/2018	15/02/2018 a 16/02/2018	19/02/2018

Leia-se:

<b>Inscrições Abertas</b>	<b>Avaliação das Inscrições</b>	<b>Avaliação Escrita e entrevistas</b>	<b>Divulgação do resultado</b>
14/12/2017 a 15/02/2018	19/02/2018 a 23/02/2018	24/02/2018	26/02/2018

Local/ Data: Palmas -TO, 31/01/2018

APROVADO

Alexandre Aires de Freitas  
Chefe Geral  
Embrapa Pesca e Aquicultura  
(assinatura e carimbo)

\*versão original assinada.